

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2011·12·11

二〇一一年秋季長老暨負責弟兄訓練信息

主恢復中的四大支柱（八）

第四大支柱—福音（一） 血與水

恢復中的第四大支柱是福音。真理帶來生命，生命產生召會，召會傳揚福音，而福音的內容就是真理。我們的詩歌蘊含寶貴的真理，使我們能對人傳高品的福音；例如詩歌七百三十一首第一節說，『願你所流血與水，解決我的雙重罪：贖我免去它永刑，救我脫離它權能。』血是指主所流的寶血，水是指主所分賜的生命；主的寶血贖我們脫離因罪行所該受的永遠刑罰，祂的生命救我們脫離罪性在我們裏面的權能。因此，『解決雙重罪』即解決我們外面的罪行，並解決我們裏面的罪性。如果我們透徹的明白這節詩歌，就能對人傳高品的福音，因為血與水解決雙重罪，完成了神對人原初的心意。

我們罪人墮落了，與神的公義相抵觸，並與神的生命隔離。因此，我們需要在法理上蒙救贖，脫離神照著祂律法公義的要求而有的定罪；也需要在生機上憑祂的生命蒙拯救，脫離罪所帶進來的死。主釘十字架時，被一個兵丁所扎，隨即有血與水從祂裏面流出來（約十九34）。血是為著神法理的救贖，對付罪（一29，來九22），為著買召會（徒二十28）。水表徵神聖的生命，是為著神生機的拯救，分賜生命（約十二24，三14~15），以產生並建造召會（弗五29~30）。

信徒是神用祂神聖的生命所重生的。神聖的生命拯救信徒，在性情上聖化、更新、變化、模成並榮化信徒。信徒在生命中作王，並且在生命裏長大，為著建造基督的身體。這神聖的生命終極完成新耶路撒冷，這城完全以生命水河同生命樹為其供應。

約翰福音十九章三十四節說到流出的水，三十六節說到沒有折斷的骨頭，這二者乃是表號，是關於主的

死釋放生命的一面，以及主的復活分賜生命的一面，為著產生祂的新婦，祂的配偶。

神要為自己產生一個補滿，就首先成為人，由神創造亞當所豫表。亞當的沉睡，為著產生夏娃作他的妻子，豫表基督在十字架上的死，為著產生召會作祂的補滿。藉著基督的死，祂裏面的神聖生命得以釋放；藉著祂的復活，祂釋放的神聖生命得以分賜到祂的信徒裏面，為著構成召會。藉著這樣的過程，神在基督裏已經把祂自己連同祂的生命和性情，作到人裏面，使人可以在生命和性情上與神一樣，好作祂的配偶與祂相配。

從亞當裂開的肋旁所取出的肋骨，豫表基督那不能折斷、不能毀壞之永遠的生命，從祂被扎的肋旁流出來，好將生命分賜給祂的信徒，以產生並建造召會作祂的補滿。用亞當肋旁取出的肋骨建成夏娃，豫表召會是用復活的生命建造的，這復活的生命乃是基督藉著在十字架上的死所釋放出來，並在祂的復活裏分賜到祂信徒裏面的。

主釘十字架時肋旁被扎，但祂的骨頭一根也沒有折斷；這表徵主肉身的生命雖被了結，祂復活的生命，就是那神聖的生命，卻不能為任何事物所損傷或毀壞。這就是用以產生並建造召會的生命，也就是我們信入祂所得的永遠生命。日復一日，我們享受這湧流、神聖、非受造、不可折斷的復活生命，我們就被變化；我們被變化，也就被建造到召會裏，成為新婦，作基督的配偶與祂相配。我們享受並經歷這湧流、變化、並建造的生命，就要豫備好作基督的新婦，把基督帶回來。這就是我們所傳的高品福音。

（朱摩西）

報・告・事・項

- ◆ 全時間訓練冬季畢業聚會訂於十二月十七日下午三時，在三會所舉行。同日上午九時有全時間訓練中心之家長開放日活動，請眾聖徒為此代禱記念。

二〇一一年秋季全時間訓練展覽聚會報導

投身神聖水流，同主擴展神國

使台島眾召會的聖徒們更認識『全時間訓練』，已過十一月十八至二十日，第一年學員分作北、中、南三隊，前往台北、永和、中壢、新竹、台中、彰化、嘉義、台南、高雄等地，舉辦了九場『全時間訓練展覽聚會』；計三千四百餘位聖徒有分其中。聚會主題為『投身神聖水流，同主擴展神國』；在水流澎湃的衝擊下，現場許多青年人願意接受主的量度，把自己奉獻給主；會中水流不斷漲高！

聚集中，學員一位位見證自己如何蒙主呼召參訓，以及在訓練中所得的恩典。當他們以豪邁的靈，整齊的唱出『前進，剛強開拓』這首詩歌時，眾人都被帶進對李弟兄『遍地叩門，把主帶回來』之夢強烈的回應裏。此外，這次還邀請了許多結訓學員見證他們『訓後的蒙恩』；藉著訓練的成全與幫助，他們如今能在各地忠信的照著神的旨意服事聖徒。

所有曾經參加過全時間訓練的聖徒，也受邀同唱詩歌『一件美事』。當他們從座位上起立，緩步往台前聚集時，奉獻的香氣從他們身上散發出來，感動了與

會的每一位，也感動了正在受訓的學員；渴望像他們一樣，奉獻自己，活出不凡的基督徒人生！

每場聚會末了均有教師滿帶負擔的話，鼓勵在場的青年人把握機會，接受成全。受成全的意思就是被恢復、修理、整頓，好能與人完全的聯結在一起。以色列人能從紅海邊充滿怨言的群眾，轉變為耶利哥城牆下聽令發聲的軍隊，是由於在曠野中受了神四十年之久的訓練。他們每日喫嗎哪、喝活水、跟隨雲柱、火柱。這種長期、團體的成全方式，改變了他們的構成。如此，他們纔能按著神的心意進美地。照樣，我們也需要受訓練，好在我們身上完成神的旨意。

末了，許多青年聖徒紛紛起來對這些話發出回應。九場聚會共計五十六位弟兄姊妹報號參加二〇一二年春季全時間訓練，一百四十位報號參加二〇一二年秋季全時間訓練。願主繼續興起青年聖徒，投身神聖水流，同主擴展神國！

(徐熊書晨)



▲學員與彰投區聖徒合影

第十一梯次全台初信成全聚會報導

新人得成全，召會被建造

第十一梯次全台眾召會初信成全暨基礎造就聚會於十一月十九至二十日在中部相調中心及中興新村會所舉辦；兩個會場分別進行第一學程及第三學程。全台各地的聖徒及新人報名的共八百一十位，七百五十二位實際報到，報到率超過九成。

第一學程旨在幫助剛得救的新人在基督徒生活的操練上，得著異象的開啓與實行的訣竅，建立美好屬靈根基。第三學程則重在幫助那些已經參加過第一學程的新人，在享受信息供應之餘，能因著生命長大，成為活而盡功用的肢體，奉獻自己來事奉主。

聚會中，除了弟兄們生動的釋放信息負擔，另有新人回應的時間，如信息後的分享、分組複習、屬靈問

答等，這些設計都幫助初信者一面領受主話語的傳輸，一面學習為主說話，帶進生活中的操練，並解答初信時常遇到的各類疑難雜症。

『全台青年得一萬』的水流在各地澎湃的湧流；我們不只要得人，更要留人。從這次聚會的報名，可見眾召會何等看重初信聖徒的照顧與牧養。臺南市召會共一百五十人報名，租了三部遊覽車帶新人一同前來；他們甚至將一年兩次的全台初信成全聚會列在全召會的年度行事曆中，盡全力鼓勵初信者參加、受成全。二水鄉以及大村鄉召會，這兩處成立不久的召會，也緊緊跟隨這道水流，將得救的新人帶進身體的聚集，使他們得著穩固並被建立。此外還有許多見證，都值得我們效法跟隨。

這樣的聚會成全初信者操練靈接觸主、有屬靈的追求並進入召會生活的配搭。願新人都被穩固在召會生活中，成為常存的果子；也願各地召會得著更多柱子，使那地的見證剛強明亮。

(張忠永)

十、二十七、四十二會所兒童品格培育交通報導

培育兒童活出神聖的道德

十 會所及二十七、四十二會所於十月十五日共同舉辦了兒童品格培育活動說明會，共一百多人參與，帶動了一個新使命的開始。

首先，說明會由二十位兒童唱詩及背經的展覽揭開序幕。緊接著是專題演講，說到品格教育的形成、意義、內涵及數據的佐證。品格教育主要包括『道德教育』、『公民教育』、『人格成長』三大領域。我們不僅要培養孩子的學科能力，更要教導他們如何分辨對錯，建立負責、誠信等自我管理能力，以及對他人尊重的能力。在孩子生命成長的過程裏，父母當以身作則、高品質陪伴他們、積極參與他們的生命和生活。

這次弟兄們也安排了目前就讀大學、中學及小學的三組孩子作見證。他們都說到父母對品格的看重及要求；藉著父母從小帶他們參加兒童排，將他們擺在正確的環境，走正確的路，雖然他們當中有些已經長大，品格教育卻成爲他們終身的學習。

箴言二十二章六節說，『教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。』就著神的眼光來看，教導兒童成爲敬畏神的子民，是神的旨意，也是召會和父母的責任。一面來說，召會當培育兒童活出神聖的道德觀與價值觀，打下美好品格的基礎。另一面說，家長更當看重此事，從主領受託付，從小培育兒女；這就是此次說明會的目的。

最後，弟兄介紹了三個會所十八個兒童排，鼓勵大家找著同爲父母的同伴，常來在一起，好叫我們在教育孩子的過程中不氣餒，不半途而廢。短短一個多小時的分享，稍縱即逝，盼望下次還能有更多深入的研討。

(白洪銘)



▲弟兄鼓勵聖徒帶孩子參加兒童排

十六會所姊妹們參加姊妹集調蒙恩見證

緊緊跟隨，在流中就蒙福

今 年十六會所有二十四位姊妹參加全台姊妹事奉相調特會，與來自各地的姊妹們一同進入秋季國際長老暨負責弟兄訓練信息—『主恢復中的四大支柱』。

本會所有一位新受浸的姊妹，這次也一同前往。因

著與青職姊妹彼此作同伴，她很快的進入了信息。三天中與姊妹們許多屬靈的問答，也解決了她心中的疑問，對主的恢復更認定，願意奉獻自己作一個傳福音的人。爲此，我們來在一起爲同事、朋友的得救禱告，盼望在職場中照亮自己的一隅。另一位八十多歲的姊妹，則是抓住機會參加每次的姊妹集調。她向我們見證：藉由享受職事的說話，我們不但可以進入現今的水流，還可以在水流中與主同工。在這樣的相調中，也可以看見身體的榮美，受榜樣的激勵，每次來都使她重新得力。我們只要出一點代價，緊緊跟隨，在流中就能全然蒙福，實在是太有價值了。

藉著主在身體中的說話，我們的異象再次得更新。姊妹們相約繼續於每週六早晨一同有金香壇的代求，以禱告與主配合。專題交通中，我們也再受提醒，要去，使萬民作主的門徒，並且要傳揚真理，就是傳揚高品的福音。爲此，我們應當好好學習真理。所以姊妹們也相約一同讀經，並參加南一區白天班聖徒成全；藉著共同追求，得著供應。此外，我們也願意有分四十七會所的聯合開展，與南一區六個會所的聖徒一同經歷基督的闊、長、高、深，作身體的工、結身體的果子。

(林昀瑩)



▲十六會所姊妹們一同參加姊妹集調，滿載而歸



書號：造 2397

本書係李常受弟兄於一九五九年十月至一九六〇年一月，在臺北召會中週造就聚會所釋放的約翰福音生命信息集成。各篇原刊於一九六二至一九六三年的『話語職事』，今略加潤飾，以單行本印行。

信息內容

照著約翰福音第一章經文的次序，第四篇說到『這生命就是人的光』，第五篇說到『光照在黑暗裏』，強調生命的光照乃是生命經歷最好的驗證；第六篇說到『凡接受祂的』，陳明我們接受主常有四面的經歷，並指出接受的路與結果。

真理要點

一、約翰福音一章四節說，『生命在祂裏面，這生命就是人的光。』這是一句太大的話。生命就是光。誰裏面有生命，誰裏面就有亮光；誰裏面活了，誰裏面就明亮。人對神的事所以覺得差不多，就是因為眼睛不明亮，感覺不敏銳，缺少分辨的能力。感覺不敏銳是因為裏面的光不彀；裏面的光不彀是因為裏面的話不彀，生命不彀。

二、約翰福音一章五節說，『光照在黑暗裏，黑暗未曾勝過光。』『勝過』這辭，在希臘原文有幾個不同的意思。第一，是接受、領受、領會；第二，是抓住；第三，是征服、勝過。所以這句話的意思，一面可以說黑暗不接受光，不抓住光，另一面也可以說是黑暗至終不能勝過、征服光。

三、約翰福音一章十二節說，『凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。』我們若從一節一直讀下來，就會看見『祂』有四層講究：第一，祂就是神。第二，神就是話。第三，生命在話裏面。第四，生命就是光。每一次我們碰著祂時，祂就在我們裏面發光、活著、說話，並顯出祂是神。

屬·靈·書·報·導·讀 (122)

約翰福音中的 生命與建造 (第四至六篇)

生命經歷

一、每一次主在我們裏面對我們說話，不光叫我們活，也叫我們亮。祂叫我們亮的時候，我們裏面就滿有感覺。房間裏的燈光加倍，房間裏的東西就能看得更清楚，連一點點的灰塵都能看見。你我作基督徒，裏面的感覺越敏銳、越詳盡、越透切、越周密、越透亮，就證明我們裏面是越明亮。

二、屬靈的黑暗就是裏面沒有感覺，一點不飢渴，一點不需要，一點不定罪，滿覺得自己不錯。相反的，明亮就是常有感覺，常有飢渴，常常搥胸，覺得自己不行。黑暗不僅是沒有感覺，黑暗還是死寂。光的現象就是活潑有朝氣。誰裏頭死寂、下沈，誰裏頭就是黑暗；一個基督徒可以是安靜的，但若從來沒有屬靈的活動，那就是黑暗的死寂。

三、光這個東西，一面說非常剛強，能驅走黑暗，另一面說又很柔弱，只要人輕輕一遮，光就被擋住了。所以光能不能照亮我們，端看我們接不接受光。你我作基督徒，若是每天都接受光的照耀所帶來的感覺，有一個感覺就接受一個，那你我裏頭定規明亮極了；所以，我們要積極的抓住光，定住光，不讓光走掉。這些光照都是生命的供應，會把我們點活。

四、約翰福音一章十二節，說到『凡接受祂的，就是信入祂名的人』。人一相信接受這名，在人裏頭就有奧祕的事發生。主耶穌的名實在有權能，我們只要簡單求告主耶穌的名，我們裏面就會碰著一個東西，那就是神，就是話，就是生命，就是光。主進到我們裏面，我們裏頭就活了，明亮了，快樂了，清楚了，釋放了。我們有這種經歷，就是祂給我們接受了。

問題研討

- 一、試述屬靈的黑暗與光有何不同。
- 二、如何知道神進到我們裏面，碰著了我們？
- 三、接受主的路與結果是甚麼？

(陳建宏)

下期豫告：

12月18日

《約翰福音中的生命與建造》第7~9篇 (造2397)

12月25日

《約翰福音中的生命與建造》第10~12篇 (造2397)